DRINKS.

Glen Garioch 12 Years Single Malt Whisky 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	800992
Alcool	48%
Contenu	70cl
Pays	Grande-Bretagne
Région	Old Meldrum, Aberdeenshire
Embouteilleur	Glen Garioch Distillers, Old Meldrum, Aberdeenshire, AB5 0ES, Schottland
Marque	Glen Garioch
Туре	Single Malt Scotch Whisky
L'âge	12 ans d'âge
L'usage	Pur
Dégustation	Nez: malté-sucré, avec du miel et des pêches confites. Bouche: avec de la crème brûlée, un peu de chêne et des bananes. Finale: longue avec des notes de bois et de romarin.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Mûrit dans des fûts de bourbon et de xérès.
Honneurs	San Francisco World Spirits Competition 2013: Double-Or International Wine & Spirit Competition 2017: Or International Wine & Spirit Competition 2013: Argent
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16



Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.

Additifs

Contient du colorant

Description

Glen Garioch est la distillerie de Scotch Whisky la plus à l'ouest du monde, dont l'histoire remonte à 1797, ce qui en fait l'une des plus anciennes distilleries de whisky. Après que la distillerie ait été construite par Alexander Manson avec comme base l'orge de haute qualité près d'Aberdeen, elle est passée entre les mains de divers propriétaires. Aujourd'hui, elle est dirigée par Morrison Bowmore Distillers, qui appartient à Suntory. L'eau particulièrement riche en minéraux des Peacock Hills, l'orge prétendument la meilleure d'Ecosse et les alambics en cuivre avec un cou spécialement allongé donnent aux whiskys Glen Garioch un goût très caractéristique. Après le stockage en fûts de bourbon et de xérès, le whisky est embouteillé dans les bouteilles bulbeuses typiques de la distillerie, qui sont très facilement reconnaissables.